



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

ВЫБОРЫ 2016

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области (единый день голосования - 18 сентября 2016 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует телефонная «горячая» линия связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса.

Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства по тел. (3452) 56-80-72 (многоканальный).

О летнем отдыхе и не только

28 июля в малом зале администрации прошло очередное заседание межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления населения, занятости несовершеннолетних в 2016 году под председательством Т. Агешиной, заместителя главы Абатского района.

Докладчики анализировали ситуацию прошедших двух летних оздоровительных смен. Так, по информации территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах, выраженный эффект оздоровления отмечен у 98,1 % детей (97,5 % - 2015 г.), без изменений у 1,9 % детей (2,5 % - 2015 г.), отсутствие оздоровительного эффекта не отмечено. Были проведены две плановых проверки лагерей с дневным пребыванием детей в Абатской СОШ № 1 и Банниковской СОШ. Выявлены нарушения требований санитарного законодательства, составлены протоколы об административном правонарушении, вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа на должностных лиц.

По информации Ю. Ваховой, доносителя ОНД и ПР по Абатскому МР МОНД и ПР № 4 УНД и ПР по Тюменской области, в июле текущего года были проведены инструктажи по пожарной безопасности с персоналом и работниками в 11 пришкольных летних оздоровительных лагерях. Кроме этого проведены учебные эвакуации. Нарушений правил пожарной безопасности в пришкольных оздоровительных лагерях не выявлено.

Вопрос организации работы в летний период спортивно-оздоровительных и досуговых площадок по месту жительства осветили О. Харлова, директор КЦСОН «Милосердие», и С. Антонова, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта. По информа-

Уважаемые жители Абатского района!

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области (единый день голосования - 18 сентября 2016 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует телефонная «горячая» линия связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса.

Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства по тел. (3452) 56-80-72 (многоканальный).

ции О. Харловой, в целях организации конструктивного досуга несовершеннолетних, профилактики асоциального поведения детей и подростков в летний период по месту жительства на базе центра создан досуговая площадка. Дворовая площадка будет работать со 2 по 30 августа каждый вторник и четверг с 17.00 до 19.00. Организация отдыха и оздоровления детей и подростков на дворовой площадке осуществляется с использованием физкультурно-оздоровительных методов, игровой деятельности.

Организована работа 47 площадок по месту жительства по отраслям «Молодёжная политика», «Физическая культура и спорт» и «Культура». Об этом членам комиссии сообщила С. Антонова.

О мониторинге организации отдыха, оздоровления населения, занятости несовершеннолетних в соответствии с распоряжением главы администрации Абатского муниципального района за 6 месяцев 2016 года рассказала И. Зыкова, начальник межрайонного управления социальной защиты населения.

Последний вопрос «О ситуации по сальмонеллёзу на территории нашего района» осветил И. Коптяев, заведующий филиалом № 1 Абатской районной больницы ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим). По его информации, наша районная больница готова к оказанию помощи пациентам с сальмонеллёзом. Также Игорь Александрович рассказал о признаках и причинах возникновения болезни. В нашем районе, к счастью, пациентов с этим заболеванием не поступало.

Информация докладчиков была принята к сведению. В завершение заседания члены комиссии приняли соответствующее решение.

В. БАБУШКИНА

• УБОРОЧНАЯ - 2016

Уборочная кампания стартовала

Уборочная на селе – пора всегда хлопотная и приятная одновременно. Аграрии готовились к этому ответственному периоду тщательно и ответственно. Техника отремонтирована, готовы помещения для хранения зерна и сушильно-сортировальное оборудование. Зерновые площади в лучшие агротехнические сроки обработаны от вредителей и болезней и обещают хороший урожай.

В конце июля созревают в нашей местности озимые культуры. Хлеборобы СХК «Луч» 27 июля первыми вышли на уборку озимой пшеницы.

– Хлеб созрел, – говорит председатель кооператива Сергей Перепелица. – Главное убрать его без потерь. Пока погодные условия не ставят нам серьёзных препятствий. А вот из-за того, что весной, в мае и начале июня, не было дождей, посевы не получили нужного количества влаги, урожай земледельцев не радует. Но всё равно, это уже хлеб.

Уборка в этом хозяйстве всегда проходит организованно, не исключением и нынешний год, потому как здесь работают истинные хозяева земли. В СХК «Луч» озимая пшеница выращена на площади 55 га. Когда мы приехали на поле, хлеборобы обмолотили 25 га и намолотили почти 50 тонн. Всего в хозяйстве предстоит убрать 1800 гектаров зерно-бобовых культур.

Сергей Анатольевич сам управляет зерноуборочным комбайном, на отвозке заняты автомобиль «КАМАЗ» и трактор с телегой. По его словам, пока работает один комбайн, этой техники на отвозке зерна достаточно. Когда выйдут в поле ещё два комбайна, транспорта возить зерно будет больше.

Наряду с уборкой в хозяйстве продолжается заготовка кормов для жи-



вотных. Заготовлено сена более 70 % от запланированного. Через неделю начнётся заготовка сочных кормов.

Прогнозов на урожай Сергей Анатольевич пока не делает, по его словам, сельское хозяйство на 50 процентов зависит от погоды.

Рядом с полем озимой пшеницы невольно приворачивает взгляд розовое поле клевера и пахнущий мёдом донник – особая гордость председателя.

– Семена клевера пользуются особым спросом и цена на них высокая. Но главное, это очень хорошие предшественники для будущих культур, – продолжает Сергей Анатольевич. – Этим сезонооборотом мы повышаем плодородие почвы. После многолетних бобовых культур, которые используются в хозяйстве для заготовки кормов, даже без внесения удобрений на следующий год

повышается урожайность зерновых.

Полеводов можно поздравить с началом уборочных работ. Механизаторы работают ответственно, понимая, что от этого зависит благополучие хозяйства. Ценят время, потому что за солнечными днями придёт ненастье.

Вот и спешат справиться с уборочными делами вовремя, добиваясь высокой производительности. Нет сомнения, что растениеводы весь выращенный урожай уберут в срок и без потерь.

Итак, уборочная кампания стартовала, началась очередная напряжённая битва за хлеб. Как говорится в добрый час!

Н. ИВАНОВА

На фото: председатель СХК «Луч» С. ПЕРЕПЕЛИЦА и водитель А. КРАХМАЛЕВ беседуют об уборочной кампании; первое зерно урожая 2016 года.

Фото А. КИПРИНА



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Слово
специалисту
2 стр.

Трибуна
депутата
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● АКТУАЛЬНО

Внимание: бешенство!

В с. Банниково Абатского района зарегистрирован случай заболевания бешенством. В связи с этим с 12 июля по 12 сентября введены ограничительные мероприятия (карантин).

Бешенство — вирусная болезнь, поражающая нервную систему человека и животных. Без профилактических прививок у людей оно всегда заканчивается смертью.

Источник инфекции. Хотя к бешенству чувствительны все млекопитающие и даже птицы, вирус циркулирует только в популяциях хищных и рукокрылых. Люди заражаются от укусов или царапин собак, кошек, лисиц, енотовидных собак, волков, корсаков, барсуков и других зверей.

Характерные признаки болезни у животных. Заболевание животных может проявляться как в буйной, так и в тихой (паралитической) формах. Большое животное угнетено, забирается в тёмный угол, собака не откликается на зов хозяина, хрипло лает, грызёт палки, глотает камни, изо рта течёт слюна, наблюдается паралич задних конечностей. Собака может в дикой злобе кидаться на всех подряд и бежать, не разбирая дороги. При бешенстве в тихой форме собака может виновато ластиться к хозяину, а потом как бы случайно укусить его, может убежать из дома.

Кошки тоже могут болеть буйно и тихо. Буйство их очень опасно. Бе-

шенная кошка прыгает людям на голову, грызёт,кусает и царапает всё, что попадается на дороге. Однако кошка может тихо забраться в подвал или под диван и укусить человека, когда её будут вытаскивать.

Больная бешенством лисица забегает в посёлки, забирается в сараи,кусает скот, дерётся с собаками. Она может выйти на дорогу и стоять, не обращая внимания на людей. Но если к ней подойти, почти всегда бросается на человека. Больная енотовидная собака, наоборот, чаще всего затаивается, лежит неподвижно. Трогать такое животное, класть его в багажник и привозить домой очень опасно. Особенно страшен большой бешенством волк, наносящий множественные глубокие укусы, часто в голову.

Бешеные коровы ревут, отказываются от еды, зевают, бросаются на стены. Больные овцы и козы прыгают на стены и кусают других животных, бросаются на людей и на собак. Водобоязни у них нет. Больные копытные, если даже у них нет видимой агрессии, могут иметь испуганный взгляд, отвисшую челюсть.

Заражение бешенством происходит при укусе или царапинах, нанесённых больным животным. Кроме того, попадание слюны бешеного животного на свежие раны и порезы на коже человека также ведёт к передаче вируса. Это же относится и к попаданию брызг инфициро-

ванного материала (слияна, мозговая ткань) на слизистые оболочки (например, глаза, ротовая и носовая полости).

Меры профилактики заболеваний животных бешенством. Все жители района должны проявить максимум внимания и осторожности. В случае проникновения диких животных на территорию вашего хозяйства, а также неадекватного поведения ваших домашних питомцев незамедлительно сообщайте об этом ветеринарным специалистам. Все собаки и кошки должны быть обязательно привиты от бешенства и содержаться на привязи. Хозяевам настоятельно рекомендуем не препятствовать, а способствовать ветеринарным врачам, проводить вакцинации животных.

Бешенство слишком страшное заболевание, чтобы относиться к нему беспечно.

По всем вопросам обращаться в ГАУ ТО «Ишимский ветцентр», отдел противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий по Абатскому району: с. Абатское, ул. Цукановой, 106, т.: 51-6-78, 41-8-50, 51-7-40.

Н. КУЗНЕЦОВ,
заведующий отделом
противоэпизоотических и
лечебно-профилактических
мероприятий
по Абатскому району
ГАУ ТО «Ишимский центр
ветеринарии»

● КУЛЬТУРА

На родине Леонида Шарохи

Второй фестиваль народного творчества в Гольшманово показал, насколько самобытен и богат фольклор наших мест. Гостеприимство, уважение к историческому прошлому, музыкальность и песенность — всё вместе было в нескольких праздничных дней.

Если кто не знает, поясню, что праздник устроили в честь заслуженного артиста РСФСР, солиста Омского хора русской песни Леонида Шарохи. С юных лет он впитал в себя эту глубокую любовь к старинной песне. При этом пели везде: на общих деревенских гуляниях, на сенокосе и на поле, на свадьбах и новосельях. Отсюда и его глубокое уважение к своей малой родине. А спустя годы зазвучал фестиваль как дань многогранному творчеству земляка.

Фестиваль проходил три дня, с 1 по 3 июля, и собрал около пяти тысяч человек. Самым насыщенным был второй день. Здесь присутствовали и абацкане, которые рассказали об этом событии. При этом не просто присутствовали, а принимали непосредственное участие в некоторых его этапах и приехали домой не с пустыми руками.

В этом году на фестивале побывали родственники Л. Шарохи: родная сестра Лидия, дочь Надежда, сын Алексей, племянники.

По рассказам участников фестиваля, концертные программы коллективов русского народного творчества сменились конкурсными выступлениями гармонистов, вокалистов, хореографии. С 10 часов утра и до поздней ночи зрители и участники не покидали место проведения

фестиваля.

Сколько было хороводов народного творчества и на большой площади, и на малой! И это не с проста. С древних времён хоровод имел огромное значение в обычаях народов. Это символ солнца, вселенского лада и единения. Как поётся в песне: «Рука в руке, глаза в глаза» — и вот уже стали друг другу ближе и роднее.

Было видно невооружённым глазом, что к фестивалю готовились основательно и заранее, — рассказывает Е. Сырева, специалист по методике клубной работы МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток». — Были представлены взору гостей фестиваля около двадцати подворий, каждое из которых представляло собой неповторимую экспозицию, в мельчайших подробностях передающую особенности народного быта. Хозяева угощали бубликами, пирожками, квасом, сладостями. Коробейники предлагали поделки местных мастеров.

Гостей праздника ждали на каждой площадке. Можно было поучаствовать в различных обрядах: «Свадебство», «Влазины», «Чествование своего Рода»; молодецкие забавы и игры; девичьи забавы; обрядовый праздник «Ярилин день»; работало экскурсионное бюро «Выставка «Сибирский соловей» — Л.И. Шароха; желающие могли посетить обзорную экскурсию по р.п. Гольшманово. Также были организованы экскурсии в личное подворье «Живчик» и «В гостях у сказки», где все желающие могли попробовать классические блюда народов Сибири.

Для людей, любящих прикладное

творчество, была открыта тематическая площадка «Улица мастеров», которая полностью оправдывала своё название. Чего здесь только не было:

вышивка бисером, лентами, всевозможные кованые изделия, самодельные машины, резьба по дереву... Здесь же и знакомство с мастерами-ремесленниками, выставка-продажа изделий декоративно-прикладного творчества, ремесленные мастер-классы, выставка работ местных художников.

Абатский район представил на фестиваль трёх участников. По итогам конкурсов в номинации «Песни сибирского края» диплом 1 степени и часы с символикой фестиваля получила Наталья Гетман.

Конкурс «Сибирские переливы» радовал участников фестиваля напевными мелодиями и заливистыми переборами. В музыкальном мастерстве состязались больше двадцати гармонистов, баянистов и аккордеонистов из трёх районов, в том числе из Абатского участвовали Василий Фёдоров и Леонид Водолазов. По завершению конкурса В. Фёдоров был удостоен диплома 3 степени, Л. Водолазов — диплома участника.

В завершении фестиваля выступили ансамбли из г. Тюмени: «Росстань», «Гармоника», а также г. Екатеринбург представил концертную программу «Солнцеворот».

Закрывался фестиваль большим хороводом дружбы вокруг огромного ярко полыхающего костра. Ничто не помешало проведению фестиваля, даже кратковременный дождь не прекращал действие, происходящее на поле.

В. БАБУШКИНА

● КОНКУРС



Жизнь в объятиях!

Так назывался конкурс любительской фотографии, организованный АУ СОН ТО «Областной центр реабилитации инвалидов» в рамках празднования Всероссийского дня семьи, любви и верности. Участие в нём принимали все желающие семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья без возрастных ограничений.

— В фотоконкурсах односельчане всегда принимают активное участие, — рассказывает О. Шмелёва, заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов КЦСОН «Милосердие». — Не стал исключением и нынешний конкурс. К сожалению, не могу сказать, сколько участников было, так как фотографии по условиям конкурса могли предоставлять все желающие непосредственно на сайт организаторов. От центра «Милосердие» были отправлены фотографии пяти участников по следующим номинациям: «Самые тёплые объятия»

тия», «Нежные объятия», «В объятиях любви», «Самые массовые объятия», «Фантазия в объятиях».

Отрадно отметить, что все пять участников не остались незамеченными.

Елизавета Коробейникова из с. Абатское награждена дипломом 1 степени в номинации «Самые тёплые объятия» и денежным сертификатом.

Максим Боровых, трёхлетний житель Майского сельского поселения, награждён дипломом 2 степени и памятным подарком.

Также памятными подарками награждены Галина Панова из с. Шевырино и Дарья Акишева из с. Ощепково.

Юлия Бачина из п. Ленинка получила за участие настольную игру.

Поздравляем победителей! Желаем всем всегда тёплых объятий!

В. БАБУШКИНА

На фото: Е. КОРОБЕЙНИКОВА с мамой.

Фото автора

● КАНИКУЛЫ

Лето — маленькая жизнь!

Лето — неутомимая, наполненная радостью и самыми яркими впечатлениями пора детства и ребячества. Для каждого ребёнка лето — это то неповторимое время, когда он может набраться сил перед новым учебным годом, зарядиться позитивной энергией и отдохнуть от школьной сути.

Ежегодно на базе Молодёжного информационно-делового центра Абатского района свою деятельность осуществляют лагерь дневного пребывания «Город добрых сердец». Не стал исключением и нынешний год. Вторая смена, открывшая свои двери для 50 ребятишек в возрасте от 6 до 16 лет, стартовала 30 июня и закончила свою работу 20 июля. Нам удалось побывать в лагере, когда дети отдыхали здесь.

С ними работали 11 человек. Все они — люди, способные всю свою любовь, доброту и заботу подарить детям. С 9 часов утра до 16.30 у ребят не было ни минуты свободного времени.

Третий год работа здесь направлена на изучение народностей, проживающих на территории Тюменской области и Абатского района. Нынешняя смена была посвящена изучению таких национальностей, как чуваш, цыгане, латыши и азер-

байджанцы. Ежедневно подрастающее поколение получало информацию в виде интересных и познавательных фильмов, презентаций, танцев. Особенно ребятам нравилось слушать национальные песни, также неподдельный интерес вызывали мультифильмы про изучаемые народы. Кроме того, дети играли в подвижные игры, участвовали в викторинах, конкурсах, спортивных эстафетах. После энергичных занятий можно было отдохнуть, играя в домино, шашки, пособирать мозаику, присоветовать мелом на асфalte.

Одним из самых запоминающихся мероприятий была проведённая 18 июля в Абатском краеведческом музее выставка «20 век в твоём гаджете». Не менее яркие впечатления остались после посещения Абатского РДК, где проводилась игровая программа, и посещения Абатского спортивного комплекса, проводившего для детей спортивные мероприятия различной направленности.

Несомненно, эта смена оставила у детей неизгладимые впечатления. В лагере ребята нашли много новых друзей и с пользой провели летние дни каникул.

Г. ПАВЛОВСКАЯ, В. БАЛАНЁВА

● ТРИБУНА ДЕПУТАТА

Владимир Ульянов: «В отношениях с населением главным должен быть принцип честности»

За общими решениями законодательного органа власти всегда стоят мнения, принципы конкретных депутатов. О том, что зависит от отдельного депутата, размышляет Владимир УЛЬЯНОВ, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению Тюменской областной думы.

- Владимир Ильич, Тюменская областная дума пятого созыва заканчивает свою работу и уже получила оценки деятельности как у населения, так и в СМИ. А какова ваша личная оценка?

- Работу областной думы пятого созыва в целом считаю позитивной. При всех проблемах, возникших в экономике, Тюменская область, как юг, так и автономные округа, по сути выдерживает дополнительную нагрузку, и идёт процесс развития.

В последние годы создано больше 25 совершенно новых предприятий, которые имеют высокую техническую оснащённость, приносят доходы в бюджет. Другой плюс – это сохранение развития, взаимоотношений с органами власти автономных округов: мы вновь пролонгировали трёхсторонний договор, программу «Сотрудничество». И третий момент – мы выполнили перед населением все социальные обязательства, которые были определены, закреплены в прежние годы. Можно говорить о том, что, несмотря на финансовые проблемы, мы сохранили достаточно высокий уровень доходной части бюджета. Сегодня мы имеем один из самых самодостаточных бюджетов в Российской Федерации. Сохранили все формы поддержки семьям, ко-

торые нуждаются в такой поддержке, сельского хозяйства во всех необходимых объемах, инвесторов, которые приходят в территорию – это тоже важные моменты. Думаю, что население при всех, может, каких-то личных проблемных вопросах, согласится с этим. Главное – территория развивается и есть перспективы. В запасе есть развитие Тобольского нефтехимического узла, развитие сельхозтерриторий.

- **Владимир Ильич, все ли свои задумки как депутат вы исполнили или остались нереализованные вопросы, недовольство своей деятельностью?**

- Обще-то я не откуда-то приехал, живу в Тюменской области уже 44 года, из них 25 на юге области. Так что знаю ситуацию хорошо. За мной была закреплена сельская территория, восемь районов в избирательном округе № 24: Абатский, Армизонский, Бердюжский, Викуловский, Казанский, Сладковский, Сорокинский и Упоровский. Это сложные территории в силу климатических условий, удалённости от многонаселённых городов. Большинство вопросов и проблем возникает и в небольших сёлах, где живут от 200 до 500 человек, и в крупных поселениях, где проживает до 1200



человек. И в каждом разной ситуация с дорогами, газификацией, благоустройством. Многое сделано, но этим районам сложнее развиваться, чем приближённым к Тюмени, Ишиму. Туда сложнее идёт инвестор, там сложнее развивать экономику. У меня сложилось четкое убеждение, что нужна отдельная подпрограмма по развитию этих удалённых районов в рамках программы развития сельских территорий. Возникает проблема центральных усадеб. Сегодня мы ещё не зашли туда серьёзно, чтобы там прошло благоустройство и уровень жизни стал лучше. Но всё сразу не сделаешь.

Ещё одна тема – личные подобные хозяйства. Это вопрос занятости сельского населения, он по-прежнему в стадии подходов к решению. Крупнотоварное производство здесь тяжело развить, а мелкотоварное возможно....

● ПРАВОПОРЯДОК

Вопросы порядка установления административного надзора в отношении лиц, освобождённых из мест лишения свободы

В соответствии с требованиями Федерального закона от 6.04.2011 № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы» (далее – Закон), административный надзор – это осуществляющееся органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобождённым из мест лишения свободы, установленных судом в соответствии с настоящим Федеральным законом временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением им обязанностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Частью 2 статьи 3 Закона определена категория лиц, в отношении которых в обязательном порядке устанавливается административный надзор. К ним относятся: совершившие преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, а также за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве преступлений.

Административный надзор может быть установлен в отношении

лица, освобождаемого из мест лишения свободы и имеющего не погашенную либо не снятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления или преступления при рецидиве преступлений или умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего в случае признания указанного лица в период отбывания наказания в местах лишения свободы злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания.

Законодателем определены различные сроки административного надзора в зависимости от категории лиц, в отношении которых надлежит устанавливать административный надзор. Так, в соответствии с ч. 2 ст. 5 Закона в отношении обязательной категории лиц административный надзор устанавливается на определённый законодательством Российской Федерации срок для погашения судимости за вычетом срока, истекшего после отбытия наказания.

Согласно ч. 1 ст. 5 Закона, в отношении остальной категории лиц, подлежащих установлению административного надзора на срок от одного года до трёх лет, но не свыше срока, установленного законодательством Российской Федерации для погашения судимости в отношении лиц, осуждённых за тяжкие и особо тяжкие преступления.

Срок установления надзора зависит от редакции уголовного закона, которая действовала на момент совершения преступления осуждёнными.

В настоящее время заявления об установлении административного надзора рассматриваются судами в порядке административного судопроизводства в соответствии с требованиями Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, вступившего в силу с 15.09.2015.

Т. БОЛДЫРЕВА, заместитель прокурора района мл. советник юстиции

● СПОРТ

Соревнуются трудовые коллективы

Соревнования на командное первенство по летней рыбалке прошли 10 июля текущего года в зачёт XXIV Спартакиады коллективов физической культуры организаций, учреждений с. Абатское.

В данном виде соревнований участвовали 15 человек. В итоге 1 место у команды «Образование», 2 место у команды «Газпромохрана» и 3 место у команды «Администрация».

Первую рыбу удалось выудить из водоёма Николаю Мальцеву, что принесло ему победу в номинации «Первая пойманная рыба». В номинации «Самая большая пойманная рыба» победу одержал Владимир Иванов. Александр Юрьев стал победителем в номинации «Самая маленькая пойманная рыба».

12 и 13 июля прошли соревнования еще по одному виду в зачёт спартакиады – по городошному спорту. В проводимых состязаниях участвовали восемь человек. В итоге 1 место завоевала команда «Энергия», на 2 месте команда «Факел», на 3 месте команда «Образование» и на 4 месте команда «Администрация».

Выбери правильный путь!

Если хочешь быть здоров – занимайся спортом! Это девиз всех, кто любит заниматься спортом, активных и энергичных жителей нашего района. Уверен информация, о которой сейчас расскажу, будет интересна всем.

Центр физической культуры и спорта Абатского района оказывает жителям и гостям села платные услуги. Например, пользование ракетками для бадминтона – 10 руб./час (за 1 штуку); бильярд – 20 руб./час (учащиеся), 40 руб./час (взрослые); прокат велосипедов и роликовых коньков – 50 руб./час. Кроме того, в последнее время пользуется спросом у односельчан скандинавская ходьба. Палки для скандинавской ходьбы можно также взять в спортивном комплексе за 10 руб./час. Абонентская плата для пенсионеров составит 50 рублей в месяц.

Не пустуйте и тренажёрные залы. Учащиеся могут посещать их, заплатив 20 руб. за одно занятие, взрослые – 50 руб. Абонентская плата составляет 500 руб. за 12 занятий, для пенсионеров абонентская плата составит 100 руб. в месяц.

В зимнее время на прокат можно будет брать коньки и лыжи.

А. НИКОЛАЕВ,
спортивный обозреватель

ИШИМАГРОСТРОЙ

Продажа и доставка:
бетон товарный

Обр.: г. Ишим, ул. Республики, 95
т.: 8 (34551) 6-21-30.

Компания ОАО «ИшимагроСтрой» принимает предварительные заявки на приобретение квартир в строящемся многоквартирном жилом доме по адресу: с. Абатское, ул. Молодёжная, д. 14. 1-комнатные квартиры от 28 кв. м, 2-комнатные - от 47 кв. м. Цена за 1 кв. м = 38000 руб. (в черновой отделке), 40000 руб. (в чистовой отделке «под ключ»). Адрес: г. Ишим, ул. Республики, 95, т.: 8 (34551) 6-64-01, 6-64-20, 8-922-042-10-98.

В Ощепковскую СОШ требуется учитель математики, в Назаровскую СОШ требуется водитель категории Д, т. 25-3-36.

Предприятию на работу требуются водители, комбайнеры, т. 41-6-08, 51-0-60.

В столовую «Абат» требуются повар, кассир, закупаем морковь, т. 41-0-16, 8-908-879-69-27.

В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты, обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 55 «б», 2 эт., т. 8 (34556) 51-6-75.

Требуются работники, оплата сдельная, т. 8-922-488-42-33.

На постоянную работу требуется бухгалтер, з/плата 15 тыс. руб., полное резюме отправить по адресу: remont.cos@yandex.ru.

Требуются рабочие, т. 8-902-622-33-96.

Требуется водитель категории С, бульдозерист ЧТЗ-130, т. 8-982-970-53-82.

Продаются капитальные кирпичные гаражи по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17. Рассрочка платежа до 1 года. Т. 8-922-048-10-98, 8-922-048-10-40.

Сдам 3-комн. квартиру по ул. 1 Мая, т. 8-908-870-42-05.

Бурение скважин
ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т. 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Ёмкости под канализацию,
ЖБИ кольца, т. 8-919-943-03-02.

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Т. 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

Автосервис по ул. Кирова, 16/5/1 предоставляет услуги автоэлектрика, установку сигнализаций, заправку кондиционеров, замену масла в АКП и др., т. 41-9-88, 51-1-11, 8-902-815-80-56.

Мойка ковров, паласов, обр.: ул. Кирова, 16/5/1, т. 41-9-88, 8-912-994-61-58.

Строительство, ремонт, отделка любой сложности, окна ПВХ, двери, потолок, т. 8-963-061-81-67 (с 9 до 18 часов).

ИП Рябков А.Л.

Изготавливаем кованые ворота, заборы, козырьки, лавочки, беседки, столики, оградки под заказ, листогибочные работы любой сложности, т. 8-950-488-32-91.

Утепление пенополиуретаном
(ИП Казанцев А.А.)
т. 8-902-815-83-30, 8-950-481-98-56. Берегите тепло вашего дома.

Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы, т. 8-992-310-74-89.

Открылся магазин «Остяк». Товары для охоты, рыбалки, туризма. Доступные цены. Наш адрес: рынок, отдел 35.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т. 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т. 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т. 8-904-473-05-48.

Услуги микроавтобуса 7 мест, т. 8-902-623-85-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т. 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси, т. 8-902-815-83-02.

Такси, т. 8-922-321-01-61.

Услуги крана 16 т 18 метров, т. 8-908-868-93-09.

Поздравляем

Надежду Васильевну Садову!

Любимую, лучшую, родную,
Нашу бабушку и
маму дорогую
Сегодня с юбилеем
поздравляем,
Счастья, жизни долгих лет
желаем,
Пусть радость твой
не покидает дом,
Пускай достаток будет в нём,
Пусть полноводно рекою
жизнь течёт,
Пускай всегда во всём
тебе везёт!
Муж, дети, внуки



Натяжные потолки, т. 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, т. 8-902-815-08-61.

Изготовление корпусной мебели под заказ, рассрочка, наличный расчёт, т. 8-919-952-54-09, 8-983-621-83-28.

Мебель садовая из массива, мебель для дома, лестницы от производителя, т. 8-922-488-42-33.

Двери входные, межкомнатные, евроокна деревянные со стеклопакетом от производителя, т. 8-922-488-42-33.

Всё для бани: двери, окна, вагонка, полок, лавки от производителя, т. 8-922-488-42-33.

Листогибочные изделия для кровли и фасада, заборы, ворота, т. 8-902-815-81-25.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газ. котлов, т. 8-902-815-81-25.

Проводим водопровод методом прокола, т. 8-904-476-76-97.

Отопление, водопровод, сантехника, т. 8-902-815-08-61.

Скашивание травы бензокосой, т. 51-2-36, 8-908-870-41-79 (Николай).

Скашивание травы бензокосой, т. 42-3-90, 8-908-865-44-48.

Услуги крана – манипулятора, вышки, т. 8-902-623-85-38.

Доставка перегноя, песка, глины, земли, навоза на а/м «ГАЗ, ЗИЛ», т. 8-950-481-98-18.

Ёмкости, погреба ЖБИ, кольца, монтаж под ключ, т. 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

Услуги асенизаторской машины, 250 руб., т. 8-982-982-46-14.

Услуги асенизаторской машины 3,8 куба, 250 руб., т. 8-950-481-09-59.

4 августа в ДК «Комфорт – обувь» проводит выставку – продажу осенне-зимней коллекции, а также кроссовки, распродажа летней обуви.

Милые женщины и девушки!

8 августа на рынке около м-на «Холди» брянские фабрики «Сурожанка» и «Классический фасон» проводят продажу пальто и полупальто зимних и демисезонных из драпа от 38 до 80 размера, из плащёвки – от 50 до 64 размера. Цена от 3 тыс. рублей.
Ждём вас!

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у, т. 8-950-488-32-42.

коров, молодняк КРС, баранов, металлом, т. 8-902-623-80-23, 8-912-994-37-44, 8-951-779-93-05.

ПРОДАЮТ

3-комн. благ. квартиру в 2-кварт. кирп. доме в с. Шевырино, газ, вода, канализация, надворные постройки, баня, сад, огород, можно под мат. капитал, т. 28-2-87, 8-902-622-44-66.

3-комн. квартиру 53,4 кв. м по ул. 50 лет Октября, 10, ц. 1400 тыс. руб., т. 52-1-51, 8-902-815-85-50.

срочно 2-комн. квартиру, 850 тыс. руб., т. 8-910-253-68-70.

дом, т. 8-966-097-83-27.

1-комн. благ. квартиру, т. 8-992-303-09-78.

2-комн. благ. квартиру по ул. Мелиораторов, 4-4, т. 51-8-69, 8-912-993-01-46.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м по ул. Маслова, 1 эт., гараж, т. 41-5-97, 8-908-870-41-73.

2-комн. благ. квартиру 43,4 кв. м в центре, гараж, т. 8-922-074-45-97.

2-комн. квартиру в г. Тюмени, р-н Московского тракта, т. 8-912-398-33-42.

квартиру 51 кв. м в 2-кварт. доме по ул. Оборона, 48-1, 5 соток земли, т. 8-904-882-11-01.

2-комн. квартиру 54,5 кв. м в центре рядом со школой № 1, т. 8-961-213-75-84.

дом, т. 8-982-907-27-43.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме, т. 8-922-041-87-38.

дом, т. 8-950-492-07-85.

дом по ул. Кооперативной, 29, срочно, 400 тыс. руб., торг, т. 982-940-59-81.

В АБСОЛЮТ: бензопила «патриот-3818» - 6999 руб., МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА! РАССРОЧКА без банка в АБСОЛЮТ!

1-комн. квартиру, т. 8-922-396-70-50.

дом кирп. 68,7 кв. м, т. 8-950-488-03-48.

1-комн. квартиру, 650 тыс. руб., т. 8-904-462-53-68-8-950-492-04-63.

участок с фундаментом, т. 8-932-328-33-30.

«Нива», т. 8-950-483-78-52.

ГАЗ-52 в хор. сост., т. 8-950-488-32-62.

трактор-самоходку недорого, т. 8-932-324-24-21.

двигатель к а/м ВАЗ-2106 б/у, т. 8-950-492-08-05.

торговый павильон, т. 8-950-485-26-71.

мёд, 3 л – 1600 руб., доставка, т. 8-950-335-00-26.

пиломатериал обрезной, не обрезной хвойный, осина, берёза, т. 8-922-477-33-73.

древа колотые и швырок, т. 8-902-815-85-89.

древа, т. 8-902-845-85-65.

дойную козу, козлят, 2 дорожные плиты 2х6 м б/у, т. 8-950-480-22-80.

пшеницу, картофель на корм скоту, дроблёнку, т. 8-908-866-72-55.

свинину, поросёнят 1,5 мес., т. 8-952-672-18-51.

поросёнят дёшево, т. 8-904-473-20-41.

поросёнят 1 мес., т. 8-904-463-57-48.

Светлая память

4 августа исполняется 5 лет, как трагически погибла наша любимая подруга Григорьева Ира. Она ушла, и с ней ушли несбыточные мечты. Добрая память об Ирочке всегда будет жить и останется в сердцах ребят 9 «Б» класса.

Одноклассники

Коллектив Абатской СОШ № 1 выражает глубокое соболезнование Лидии Дмитриевне Мирзаевой по поводу преждевременной смерти сына Виктора.

Скорбим и разделяем горечь невосполнимой утраты.

МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток» выражает глубокое соболезнование главному библиотекарю Абатской центральной районной библиотеки Ирине Викторовне Архиповой в связи со смертью отца.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изд